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VERBALE DI SEDUTA DELLA V COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE  

 L’anno 2025 il giorno  29  (ventinove) del mese di ottobre alle ore 16:00 nella sala delle riunioni 

Consiliari, adiacente l’entrata dell’Area Staff Segreteria Generale del Palazzo Municipale del Comune di 

Trani, si è riunita, a seguito di formale convocazione ai sensi dell’art. 14 del Regolamento del Consiglio 

Comunale - la V COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE presieduta dal consigliere comunale  LUCA  

MOROLLO,  per la discussione dei seguenti punti all’ordine del giorno:  

1. APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA SEDUTA PRECEDENTE;   

2.    REGOLAMENTO PER L’ESERCIZIO DEL SERVIZIO DI  NCC  –  NOLEGGIO CON CONDUCENTE  FINO A  9    

POSTI E   SUPERIORE A 9 POSTI,  PER I SERVIZI AUTOMOBILISTICI SPECIALI  E PER VEICOLI CON 

FINALITÀ TURISTICA; 

 

3.   RIQUALIFICAZIONE DEL  CENTRO STORICO ATTRAVERSO LA RIAPERTURA DEI LOCALI SFITTI 

GRAZIE AL PARTENARIATO PUBBLICO E PRIVATO PER PROGETTO IN CAMPO CULTURALE E 

COMMERCIALE -  ANALISI E NUOVA PROPOSTA CON ASSESSORI AL RAMO; 

 

4. VARIE ED EVENTUALI. 

Il Presidente, verificato il raggiungimento del numero legale - attesta la presenza dei componenti all’odierna  

seduta:   

1) MOROLLO LUCA      PRESIDENTE 

2) DE TOMA PASQUALE      VICE PRESIDENTE (ARRIVO ORE 16:50) 

3) CUNA FEDERICA                                                                                          TITOLARE 

4) LAURORA  ERIKA                                        TITOLARE 

 così come indicato sul foglio-firme di rilevazione che si allega al presente verbale.  

 Assente la consigliera  PARENTE Lia  non  rappresentata da nessuno dei consiglieri membri.  

 Assiste alla seduta, assumendo funzioni di segretaria verbalizzante, la dipendente MIRABILE Vincenza  

Area istruttori - Segreteria Generale che, alla presenza dei membri sopra elencati come dal citato foglio        

di presenza consegnatole dal presidente  MOROLLO LUCA, verbalizza quanto segue:   

Alle ore 16:15  il Presidente inizia  i  lavori  dell’assemblea  e partendo dal  primo punto all’o.d.g.  rinvia 

- con il consenso unanime dei presenti, l’approvazione del verbale della seduta precedente alla prossima       

riunione della Commissione. 

2° punto all’o.d.g. Il Presidente MOROLLO chiede alla consigliera CUNA Federica di riprendere la lettura   

dall’art.  16 del Regolamento di che trattasi. 

La consigliera CUNA comincia la lettura dall’art. 16 del Regolamento fino all’art. 24. 

Durante la lettura dei suddetti articoli, i consiglieri intervengono per la richiesta di  chiarimenti  e proposte 

di modifica e precisamente: 

2.a  -  Rivedere l’art. 21, co. 1, lett. a) e b), deciso all’unanimità dai consiglieri;  

2.b - Proposta di cancellazione della  lett. b) al co. 3 dell’art. 21, da  parte del consigliere  MOROLLO e   

dubbi della consigliera CUNA sullo stesso comma; 

2.c - Richiesta di precisazione da parte del consigliere DE TOMA riguardante il co. 2 dell’art. 24 in 

riferimento a chi dovrà prevedere le eventuali sanzioni per il titolare dell’autorizzazione del veicolo nei casi 

di inosservanza all’obbligo di decoro del veicolo stesso. Il consigliere DE TOMA chiede che venga  

modificato  il co. 3 dell’art. 24 che dovrà prevedere la “verifica del mezzo  che dovrà essere sottoposto a 

revisione da Centro Autorizzato, su indicazione del soggetto deputato al controllo di quanto indicato al co.2 

dell’art. 24”.   

Chiusura dei lavori.  Alle ore 16:56  il  Presidente Luca MOROLLO, con il parere unanime dei consiglieri 
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presenti sull’impossibilità a proseguire i lavori come da o.d.g., chiude  la seduta odierna con impegno di 

convocazione della prossima in tempi brevi.  

Il Presidente                                                                                              La segretaria verbalizzante 

F.to Luca MOROLLO                                                                               F.to MIRABILE Vincenza                                                             
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